
                                                                             

                                                                       

FidazerHof - Weinempfehlung 
 

2010er Liverzano DON 
Villa Liverzano di Marco Montanari, Brisighella, Emilia-Romagna, Italien 

 
Während die Toskana mit touristischer Perfektion glänzt, wirkt die benachbarte Emilia-Romagna rund 
um Brisighella noch unverfälscht und ein bisschen verschlafen. Marco Montanari, ein Schweizer 
Zahnarzt, hat den wildromantischen Flecken für sich entdeckt und schulte auf Premium-Winzer um. 
 

Liverzano umfasst 33 Hektaren, wo von 22 ha Wald, 5 ha Olivenhaine, 3 ha Weinberge sowie 3 ha 
Weide. Die Böden auf dem Gipsmassiv bestehen aus Sand mit kleinem Lehmanteil. Dank der 
perfekten Südausrichtung, der Steillage und der mittleren Höhe von 380 m.ü.M sind unsere 
Weinberge auf natürliche Weise schädlingsarm. Zur Erhaltung des natürlichen Gleichgewichtes 
erfolgt die Pflege aller Kulturen zertifiziert biologisch – ohne Einsatz von Pestiziden, Herbiziden und 
systemischen Spritzmitteln. 
 

Traubensorten: 50% Cabernet Franc, 50% Carmener 
 

 

 

VINIFIKATION: 
In kleinen Stahltanks von 10 hl und  französischen Tonneaux mit manueller Tresterbenetzung. 
Kontrollierte Gärtemperatur von max. 27°. Lange Mazeration der Schalen während mind. 25 Tagen. 
Ausbau während 18 Monaten in 50 % neuen franz. Barriques unter periodischem ‚Bâtonnage‘ des 
Hefetrubes. Die Klärung erfolgt ausschliesslich mittels Dekantation. Das Abfüllen erfolgt ohne 
Sterilfiltration. Es folgen 12 Monate Reifung auf der Flasche. Sehr niedrige Sulfitwerte! 
 

Preis: 
 

Glasweise 1dl 11.50 
 

Flasche  75cl 75.00 
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Schaumweine / Champagner

MALANSER SCHAUMWEIN BRUT,  SEYVAL BLANC / VB 32-7  75cl 69.00

FAM. BONER, WEINBAU UND BRENNEREI ZUR KRONE, MALANS                                            1dl 13.00

CHAMPAGNE NOMINÉ-RENARD ROSÉ BRUT, CH / PM / PN 75cl 77.00

NOMINÉ-RENARD, CÔTE DES BLANCS, VILLEVENARD 1dl 15.00

Weissweine / Roséweine

FLÄSCHER RIESLING x SYLVANER         2016 75cl 54.00

WEINGUT HERMANN 1dl 8.30

LAVIGNY, CHASSELAS 2015 75cl 45.00

J. SCHMIDT, VALLON DE L'AUBONNE, Vaud                                                                              1dl 6.90

CHATEAU COURONNEAU BLANC, SAUVIGNON BLANC/SAUVIGNON GRIS 2015 75cl 47.00
DEMETER CHATEAUC CORUONNEAU, BORDEAUX SUPERIEUR 1dl 7.20

GRÜNER VELTLINER  URGESTEIN                                                                                         2015 75cl 48.00

WEINGUT GEYERHOF, FAMILIE MAIER, KREMSTAL, ÖSTERREICH 1dl 7.40

FLÄSCHER SCHILLER                                                                                                                  2016 75cl 54.00
WEINGUT HERMANN                                                                                                                      rosé 1dl 8.30

FENDANT , Maurice Gay, Top, Wallis 5dl 25.00
1dl 5.00

Rotweine

FLÄSCHER PINOT NOIR 2015 75cl 52.00

JANN MARUGG, FLÄSCH, GR 1dl 8.00

CASA LA GATTA,  NEBBIOLO 2013 75cl 42.00

VALTELLINA SUPERIORE DOCG, FRATELLI TRIACCA 1dl 6.50

PASSION DELINAT, TEMPRANILLO/CABERNET SAUVIGNON 2014 75cl 42.00

LA MANCHA DO, SPANIEN 1dl 6.50

LIVERZANO DON, CABERNET FRANC / CARMENERE 75CL 75.00
RAVENNA - EMILIA-ROMAGNA, MARCO MONTANARI 1dl 11.50

FidazerHof - Monatsweine

Jahrgangsänderungen vorbehalten



CHAMPAGNE LAURENT-PERRIER BRUT CHARDONNAY / PINOT NOIR / PINOT MEUNIER 37.5cl 50.00
DOMAINE LAURENT-PERRIER, FRANKREICH                                                                              
Ein geschmeidiger Spitzen-Champagner. Schimmernde, weissgoldene Farbe mit einer 
eleganten, frischen und vollmundigen Fruchtaromatik. Im Bouquet des Champagners 
schwingen zarte Blütendüfte mit.                                                        

CHAMPAGNE NOMINÉ-RENARD ROSÉ BRUT, CH / PM / PN 75cl 77.00

NOMINÉ-RENARD, VILLEVENARD FRANKREICH                                                                          
Faszination Winzer-Champagner: Wir sind vor allem Winzer», betont die Familie Nominé. 
Frisch-fruchtig, mit feiner Kirschennote und einer solchen nach Limonenzesten. Ein 
Champagner zum kennenlernen und für jede Gelegenheit.                                                           

CHAMPAGNE BOLLINGER SPECIAL CUVÉE BRUT, Frankreich 37.5cl 59.00

CHARDONNAY / PINOT NOIR / PINOT MEUNIER                                                                          75cl 98.00

Eine einzigartige Mischung aus Körper, Harmonie und Eleganz. Verführerische Aromen von 
Beerenfrüchten mit floralen Noten ergänzt von einem Hauch Röstaromatik.

CHAMPAGNE BOLLINGER GRANDE ANNÉE BRUT, PINOT NOIR / CHARDONNAY 2004 75cl 180.00

FRANKREICH                                                                                                                                  
Ein raffinierter, eleganter Champagner mit schönen, exotischen Noten. Er ist bemerkenswert 
klar und präzise.

COMTE DE CASTILLON, BLANC DE BLANCS DE FRANCE 75cl 49.00

GRAND VIN MOUSSEUX, TOURAINE, VAL DE LOIRE

MOSCATO D`ASTI SAN GRÒD DOCG 2014 75cl 57.00
AGRICOLTURA BIOLOGICA GIANFRANCO TORELLI, PIEMONT, ITALIEN                                
Der Wein duftet nach Orangenblüten, im Mund dominieren die typischen Aromen des 
Moscato.

MALANSER SCHAUMWEIN BRUT, SEYVAL BLANC / VB 32-7 75cl 69.00
FAM. BONER, WEINBAU UND BRENNEREI ZUR KRONE, MALANS                                            
Europäische biologisch angebaute Rebsorten. Eine exklusive, trocken gekelterte Cuvée. Das 
Bouquet wird mit dem eigenen Gewürztraminer einzigartig verfeinert.

Champagner, Schaumweine

Jahrgangsänderungen vorbehalten



FLÄSCHER GRAUBURGUNDER  CREÁTION 2012 37.5cl 62.00
ROSI UND PETER HERMANN, GR, SCHWEIZ                                                                               
Süsswein aus getrockneten und gefrorenen Trauben. Goldige Farbe, fruchtig, exotische 
Früchte, Mango, Lychee, Ananas, Banane, Honigmelone. Vollmundiger Körper, lang 
anhaltender Abgang, intensive Aromen von reifem Kernobst.

MAIENFELDER SCHEUREBE (Lea's Auslese) 2008 50cl 55.00

PAUL KOMMINOTH-ELMER, WEINBAU IM SCHMID                                                                     
100% Scheurebe, Synonyme: Alzey S.88, S-88, Sämling 88
Neuzüchtung aus einer unbekannten Wildrebe x Riesling durch Georg Scheu um 1916. Eine 
spät reifende, ertragreiche Rebe, welche sich bestens für Süssweine wie Beerenauslesen und 
Trockenbeerenauslesen eignet. 

PA! SPÄTLESE (PETIT ARVINE) 2009 37.5cl 47.00
I VINAUTORI SA, VALTELLINA                                                                                                     
Ein reichhaltiger, vielschichtiger Weisswein. Schönes Süsse-Säure-Spiel

CHÂTEAU RICHARD, SÉMILLON / MUSKATELLER / SAUVIGNON BLANC 2009/11 50cl 56.00
CUVÉE NOBLE, SAUSSIGNAC AC, FRANKREICH                                                                      
Strahlendes Hellgelb, intensives Bouquet nach Pfirsich, Rosinen, Lychee, Honig und 
getrockneter Ananas. Lebendige und vielschichtige Struktur. Am Gaumen dominieren 
süssliche Aromen gepaart mit einer sanften Säure.

CH. LAFAURIE PEYRAGUEY, SÉMILLON / SAUVIGNON BLANC / MUSKATELLER              1990 75cl 135.00

SAUTERNES, 1ER CRU CLASSE, BORDEAUX, FRANKREICH                                                  
Ein wahrlich grosser Sauternes. Leuchtend goldenes Gelb. Herrliches, facettenreiches 
Bouquet. Am Gaumen extraktreich, fett mit viel Aromatik. Ein toller Wein!

CH. DE RAYNE VIGNAU, SÉMILLON / SAUVIGNON BLANC / MUSKATELLER                      1990 75cl 130.00

SAUTERNES, 1ER CRU CLASSE, BORDEAUX, FRANKREICH                                                  
Château Rayne-Vigneau ist ein Premier Grand Cru classé in Sauternes. Das 84 Hektaren 
grosse Besitztum weist einen Rebsortenbestand von 80 % Sémillon und 20 % weissem 
Sauvignon auf. Château Rayne-Vigneau liegt in der Nähe von Château d'Yquem, auf einem 
der besten Terroirs der Herkunftsbezeichnung Sauternes.

GRAHAM'S PORT - VINHO DO PORTO NATURA RESERVE  BIOLOGISCH                              75cl 74.00
Dunkles Rubinrot; verführerisches, frisch-fruchtiges und elegantes Bouquet, viel Kraft und 
sehr komplex im Gaumen, gleichzeitig unglaubliche Finesse mit angenehmer Süsse und 
langem Abgang. Edler Portwein aus traditionellem Hause.                        

TAYLORS VINTAGE PORT,  PORTUGAL 1983 75cl 140.00

1985 75cl 152.00

Süssweine weiss

Süssweine  rot

Jahrgangsänderungen vorbehalten



FLÄSCHER RIESLING x SYLVANER         2016 75cl 54.00
WEINGUT HERMANN                                                                                                                      
Helles Strohgelb mit grünlichen Reflexen. Leichte Kohlensäure, sehr fruchtig und würzig. 
Herrliche Aromen von Zitrusfrüchten. Präsente Säure und leichte Restsüsse verleihen diesem 
Wein eine ausgewogene Harmonie.

FLÄSCHER SAUVIGNON BLANC                                                                                                  2015 75cl 64.00

WEINGUT HERMANN                                                                                                                      
Klares helles Gelb, in der Nase Limetten, Grapefruit, Stachelbeere und Holunderblüten.               
Sehr typisch am Gaumen, fruchtig mit frischem Bouquet.

MALANSER CHARDONNAY                                                                                                            2015 75cl 66.00

PETER WEGELIN, SCADENAGUT                                                                                                
Dieser Chardonnay zeichnet sich durch seine schöne Fruchtintensität mit delikaten Exotik- 
und Barriquenoten aus. Auf Ihrem Gaumen überrascht er Sie grosszügig und konzentriert mit 
seiner wunderbaren, mineralischen Länge. Der Wein zum Essen - mit viel Kraft und Eleganz.

IL SAGGIO, CHARDONNAY Barrique                                                                                         2014 75cl 59.00
ROHNER WEINBAU, MISOX                                                                                                            
Sattgelbe Farbe, zarte, holzunterlegte Honig-Fruchtnote, markante Chardonnaycharakteristik, 
fein und ausbalanciert im Gaumen.

MAIENFELDER GRAUBURGUNDER                                                                                         2015 75cl 59.00
PAUL KOMMINOTH-ELMER, WEINBAU IM SCHMID                                                                     
Strahlendes Strohgelb mit deutlicher Schlierenbildung, ausgeprägt und offen im Geruch. Am 
Gaumen setzt sich diese Aromatik fort, eingebunden in einer angenehm wirkenden Säure. 
Viel Schmelz mit anhaltendem Abgang. 

FLÄSCHER COMPLETER 2015 70cl 68.00

WEINGUT HERMANN                                                                                                         
Kräftiges Strohgelb, reife Äpfel, Quitte, Dörraprikosen und Röstaromen. Präsente Säure, 
kraftvoller Körper, Quittenaromatik am Gaumen, lang anhaltender Körper.

MALANSER COMPLETER                                                                                                              2014 50cl 48.00
FAM. BONER, WEINBAU UND BRENNEREI ZUR KRONE                                                            
Die älteste Weinsorte in Graubünden. Bereits 926 wurde sie angebaut. Eine seltene                    
Spezialität mit charakteristisch würzig-fruchtigem Bouquet.

FLÄSCHER  WEISSBURGUNDER                                                                                                  2015 75cl 57.00

JANN MARUGG                                                                                                                               
Ein vornehmer Weisswein mit fruchtigem Bouquet. Extraktreich mit einer guten Struktur.               
Feine Blume und Finesse.

Weissweine aus Graubünden

Jahrgangsänderungen vorbehalten



MALANSER WEISSBURGUNDER                                                                                                  2015 75cl 63.00

PETER WEGELIN, SCADENAGUT                                                                                                
Der Goldgelbe aus der Familie der Burgunder ist eine spontane Laune der Natur. Er besticht 
durch seine Frische und sein angenehm feines Aroma.         

MALANSER GEWÜRZTRAMINER                                                                                                  2014 50cl 45.00
WEINGUT FROMM                                                                                                                            
“Klar und fein und leicht, mit strahlender, rosenduftiger Frucht, welche von einem Hauch 
Süsse unterstrichen  wird. Ideal zum Aperitif, zum Käse danach oder einfach zum reinen 
Vergnügen.”

L `AMICIZIA, FREISAMER / GEWÜRZTRAMINER / RHEINRIESLING / MÜLLER-THURGAU      2015 75cl 58.00
ROHNER WEINBAU, MISOX                                                                                                            
Ein Mischsatz aus Misoxer und Bündner Trauben. In der Nase eine ausgeprägte                         
Muskatnote mit frischen Früchten. Fülle am Gaumen, knackige aber nicht prägnante Säure.

DUS ALVS, SAUVIGNON BLANC, PINOT GRIS       2015 75cl 59.00
GRENDELMEIER BANNWART, WEINGUT IM TSCHALÄR, ZIZERS                                            
Frische goldgelbe Farbe, typisches Passionsfrucht-, Pfirsich- und Lychee-Aromen vom 
Sauvignon Blanc. Weicher, vollmundiger und anhaltender Abgang vom Pinot Gris.

FLÄSCHER SCHILLER   (rosé)                                                                                                    2016 75cl 54.00
ROSI UND PETER HERMANN                                                                                                          
Wird aus roten und weissen Trauben aus demselben Weinberg gekeltert.                                      
Ein süffiger, eleganter Wein mit reifen Fruchtnoten und langem Abgang.

SEEMÜHLE SAUVIGNON BLANC , WALENSTADT AOC 2016 75cl 61.00
CASANOVA WEIN PUR, WALENSTADT                                                                                        
Sortentypisch, rassig, knackig, lebendig und aromatisch.Fruchtnoten und langem Abgang.

SEEMÜHLE RIESLING,  WALENSTADT AOC                                                                              2015 75cl 63.00
CASANOVA WEIN PUR, WALENSTADT                                                                                        
Knackige Säure, sprich trocken, gutem Schmelz und schöner Fruchtigkeit. Rar.

Weissweine aus Walenstadt

Jahrgangsänderungen vorbehalten



BONADUZER „VIGNEL“ PINOT NOIR ,  Erster Wein am Rhein 2014 75cl 49.00
WEINBAU GEBRÜDER M. UND S. BIELER                                                                                  
"Sanftes Rubinrot / fruchtige, rotbeerige Nase / gut eingebundene Säure / mittlerer Körper / 
harmonisch im Gaumen, passt gut zu leichten Speisen".

MAIENFELDER, BLAUBURGUNDER 2014 75cl 58.00

KOMMINOTH WEINE, MAIENFELD                                                                                                
Mittleres Rubinrot mit violetten Reflexen. Eine junge Frische mit Noten von roten Beeren und 
einer dezenten Gewürznote schmeicheln der Nase. Im Gaumen wird diese Aromatik bestätigt, 
ergänzt durch dezente, reife Tannine und eine stramme, abrundende Säure. Ein 
sortentypischer Blauburgunder.

MALANSER BLAUBURGUNDER                                                                                                  2015 75cl 57.00

PETER WEGELIN, SCADENAGUT                                                                                                
Ein Duft von Sauerkirschen und Mandeln, am Gaumen erleben sie einen weichen, stoffigen, 
lang anhaltenden und sortentypischen Blauburgunder. 

FLÄSCHER PINOT NOIR 2015 75cl 52.00

JANN MARUGG                                                                                                                               
Ein typischer Pinot Noir, fruchtig in der Nase, am Gaumen ausgewogen und harmonisch.

FLÄSCHER PINOT NOIR  ALTE REBEN AOC                                                                                2015 75cl 62.00

FAMILIE HANSRUEDI ADANK                                                                                                        
Fein nuancierte Pinotfrucht mit dezent eingebundenen Röstaromen. Ein Wein mit viel 
Potenzial. Im Holzfass ausgebaut.

MAIENFELDER PINOT NOIR  SELECTION  2014 75cl 64.00

CARINA KUNZ, LIPP WEINE & DESTILLATE                                                                     
<<Zeit.Lebensfreude.Liebe>>   Dunkle Beeren, würzige Gerbstoffe und dezente Röstaromen 
sind vereint in tiefem Rubinrot.

FLÄSCHER PINOT NOIR  SELECTION, BARRIQUE                                                                    2015 75cl 64.00

WEINGUT HERMANN                                                                                                                 
Ein Wein mit weichem Auftakt, harmonisch und elegant. Dezente Röstaromen umgeben von 
roten Beeren, gehaltvoller Körper. Eingebundene Tanninstruktur mit lang anhaltendem 
Abgang.

BOVEL, PINOT NOIR , ZIZERS 2014 75cl 67.00
CASANOVA WEIN PUR, WALENSTADT                                                                                        
Lage aus dem Churer Rheintal in Zizers, eigenständiger Pinot Noir-Wein besonderer Art.

Rotweine aus Graubünden

Jahrgangsänderungen vorbehalten



MALANSER PINOT NOIR VILLAGE 2015 75cl 61.00

WEINGUT FROMM                                                                                                                            
Feinwürzig, fruchtig und elegant zeigt er sich von der Nase über den Gaumen bis zum 
Abgang. Er wird dabei unterstützt von einer belebenden Säure und erinnnert an das Burgund.

MALANSER BLAUBURGUNDER  RISERVA                                                                                  2013 75cl 79.00

PETER WEGELIN, SCADENAGUT                                                                                                
Reife Frucht mit wunderbaren Weichsel-Kirschen-Aromen, ein harmonisches Nebeneinander 
von Frucht und Holznoten. Am Gaumen überzeugt er durch langanhaltende Frucht dunkler 
Beeren und feinen Tanninen. Ein Blauburgunder mit grossem Potenzial und burgundischer 
Anmutung.

MALANSER BLAUBURGUNDER  AUSLESE 2012 70cl 62.00

FAM. BONER, WEINBAU UND BRENNEREI ZUR KRONE                                                            
Dank der bevorzugten Lage ergibt die Blauburgunder Auslese einen vollen, kräftigen, 
fruchtigen und bouquetreichen Wein mit dezenter Holznote. Er wird im Barrique ausgebaut 
und wurde mit Gold ausgezeichnet (internationaler Bioweinpreis 2015 / PAR)

FLÄSCHER  PINOT NOIR GRAND MAÎTRE                                                                                2014 75cl 78.00

WEINGUT HERMANN                                                                                                                      
Dichter, kräftiger Pinot mit roten Waldbeeren, Lakritze und Cassis. Jugendliches, feines 
Tannin mit langer saftiger Säurestruktur. Ein grossartiges Zusammenspiel von alten Reben, 
Terroir und Winzer. Non filtré. Ein toller Pinot - Danke Roman

FLÄSCHER  MERLOT                                                                                                                    2013 75cl 69.00

WEINGUT HERMANN                                                                                                                      
Komplexes Bouquet und konzentrierter Duft von schwarzen Waldbeeren. Mild im Antrunk, 
würzig, edel und gut ausbalanciert. Im Barrique gereift.

LA FIDUCIA, MERLOT                                                                                                                    2014/15 75cl 58.00

ROHNER WEINBAU, MISOX                                                                                                            
Von rubinroter Farbe. Fruchtig-beeriges Bouquet. Ein leichter süffiger Merlot. Im Stahltank 
ausgebaut.

FLÄSCHER SYRAH                                                                                                                          2014 75cl 75.00

FAMILIE HANSRUEDI ADANK                                                                                                        
Tiefe violette Farbe, volles reiches Aroma von Beeren, unterstützt mit pfeffrigen Noten, 
unterlegt von feinem Eichenholz, saftig und fruchtig im Mund, knackiges Tannin.

FLÄSCHER  ZWEIGELT                                                                                                                2014 75cl 62.00

WEINGUT HERMANN                                                                                                                      
Kraftvolle Würze, Tabak und Zwetschgen. Barriquenoten. Gut strukturierter Gaumen mit 
schmelziger Fruchtfülle, feinem Tanningehalt und langem Abgang.

IL VIGOROSO, CABERNET SAUVIGNON                                                                                     2013 75cl 69.00

ROHNER WEINBAU,MISOX                                                                                                            
Aus Monticello / San Vittore stammen die Trauben für diesen finessenreichen, beerigen Wein. 
Mit feinen, charakteristischen Barriquenoten und aromatischem Abgang.

Jahrgangsänderungen vorbehalten



MALANSER PINERLOT, PINOT NOIR / MERLOT 2015 75cl 58.00

WEINGUT FROMM                                                                                                                            
Ein neuer Wein ist entstanden. Er ist sehr harmonisch und hat die einzigartigen Merkmale von 
Pinot Noir und Merlot am Gaumen und im Abgang.

KOMMINOTH CUVÉE, BLAUBURGUNDER / SYRAH / WEISSBURGUNDER 2013 75cl 75.00

KOMMINOTH WEINE, MAIENFELD                                                                                                
Kräftiges, dunkles Rubinrot mit Granatreflexen. Die Nase wird von einer Vielfalt leckerer Füfte 
empfangen: rote Beeren und Kirschen, aber auch Dörrpflaumen und Dörrzwetschgen ergänzt 
von einer dezenten Würznote fordern förmlich den ersten Schluck. Im Gaumen puffert ein 
eknackige Säure die Fruchtextrakte und den kräftigen, aber sehr gut eingebauten Alkohol ab.

TRAIS COTSCHENS, MERLOT / CABERNET DORSA / ZWEIGELT 2014 75cl 67.00

GRENDELMEIER BANNWART, WEINGUT IM TSCHALÄR, ZIZERS                                            
Ein Wein mit einem vollmundigen Gerüst nach dunklen Beeren und einer Farbe, die Spass 
macht. Im Abgang leichte würzige Noten.              

FLÄSCHER "TERRA NOIR", ZWEIGELT / MERLOT / PINOT NOIR / ACOLON                         2013 75cl 69.00

WEINGUT HERMANN                                                                                                                      
Kräftiges Rubinrot mit violetten Reflexen, würzig mit einer leichten Pfeffernote, dunkle Beeren, 
Vanille, Kakao und Schokolade. Am Gaumen dunkle bis schwarze Beeren, kräftiges Tannin. 
14 Monate im Barrique ausgebaut. 

TRIO, MALBEC / SYRAH / MERLOT                                                                                                2013 75cl 62.00
ROHNER WEINBAU,MISOX                                                                                                            
Schwarzrote Farbe, schöne Cassis-/ Syrahfruchtaromen in der Nase. Ansprechende 
Fruchtaromatik mit Röstaromen von Schweizer Eiche unterlegt. 

CAPINERO, CABERNET SAUVIGNON / PINOT NOIR                                                                 2013 75cl 62.00

ROHNER WEINBAU, MISOX                                                                                                            
Strahlendes Rubinrot, fruchtige, würzige, facettenreiche Nase, ausgeglichen und tiefgründig 
strukturiert. Harmonische Assemblage zweier sich optimal ergänzenden Traubensorten.

LE TIC-TAC „SOLO“                                                                                                                                                                         2007 75cl 91.00

ROHNER WEINBAU                                                                                                                          
Eine ganz besondere Spezialität. Eine Assemblage von all seinen Rotweintrauben,                     
18 Monate im Limonsinbarrique ausgebaut. Beerig würziges Nasenspiel mit leichten 
Rauchtönen. Am Gaumen vielschichtig, aber nicht überladen, mit schöner Frucht.

MALANSER LE CAFOS, CABERNET JURA** /  CABERNET FOCH** / LEON MILLOT**            2011 70cl 75.00

FAM. BONER, WEINBAU UND BRENNEREI ZUR KRONE                                                            
Ein bemerkenswerter Rotwein. Dunkle Farbe mit granatroten Reflexen. Kommt im Charakter 
den Weinen aus Südfrankreich sehr nahe. 36 Monate im Barrique gelagert.

SEEMÜHLE CABERNET , WALSENSTADT AOC                                                                          2015 75CL 65.00

CASANOVA WEIN PUR, WALENSTADT                                                                                        
Ein Cuvée aus Cabernet Jura und Gamaret. Dunkel, würzig und mit südlichem Charme.

Jahrgangsänderungen vorbehalten



EPESSES, LES TERRASSES DE VALERIE AOC CHASSELAS, Lavaux, Vaud 2014 75cl 58.00
HENRI & VINCENT CHOLLET, Villette                                                                                              
Ein traditioneller, kräftiger und fruchtiger Chasselas aus bester Lage.

AIGLE GRAND CRU AOC, CLOS DU CROSEX GRILLÉ 2015 75cl 66.00
BERNARD CAVÉ                                                                                                                            
Expressives Bouquet mit Noten von Honig, gelbfleischigen Früchten und Renetten, dazu feine 
Lindenblüten-Töne. Vollmundiger Gaumenauftritt mit einem Hauch Kohlensäure. Recht 
ausladend, eher tiefe Säure, aber mit aromatischer Zitrus-Note und rassiger Eleganz.

LAVIGNY, CHASSELAS 2015/16 75cl 45.00
J. SCHMIDT, VALLON DE L'AUBONNE, Vaud                                                                              
Ein frischer, spritziger La Côte-Wein. An der Grenze zu Féchy gelegen. Die sehr innovative 
Winzerfamilie Schmidt beweist auf schönste Weise, dass es nicht immer ein grosser Name 
sein muss, der für gute Weine bürgt.

TEMENOS, SAUVIGNON BLANC / COMPLETER 2011 75cl 79.00

WERNER STUCKY, Tessin                                                                                                              
Aromen von Apfel und Birne, dezente Röstung. Am Gaumen frisch und aromatisch, sehr saftig 
mit fruchtigem und leicht röstigem Finale.

VINATTIERI BIANCO, TICINO DOC, CHARDONNAY, SAVIGNON BLANC, SEMILLON 2015 75cl 59.00
VINATTIERI TICINO                                                                                                                         
Die Nase wird verwöhnt von exotischen Aromen wie Papaya, Lychée, Ananas und frisch 
gepflückten Quitten. Im Gaumen zeigt er sich spritzig und gehaltvoll.

SEELAGENCUVÉE LUZERN AOC, BLANC DE NOIR, (PINOT NOIR, MÜLLER-THURGAU) 2014 75cl 51.00

BRUNNER WEINMANUFAKTUR, HITZKIRCH LUZERN                                                                
Intensives Gelb mit lachsfarbigen Reflexen. In der Nase Noten von reifen Pfirsichen, Melonen 
und Honig. Am Gaumen weich und breit mit cremig kräftigem Abgang.

Luzern

ROTERSATZ, KOMMENDE HITZKIRCH, BLAUFRÄNKISCH/ZWEIGELT/CABERNET 2012 75cl 59.00

BRUNNER WEINMANUFAKTUR                                                                                                    
Intensives violett-rubin, frischfruchtig nach Waldbeeren und Zwetschgen. Am Gaumen 
komplex, breit, feine florale Note, weicher Strukturteil und anhaltender Nachgeschmack.              

Neunburg

GRIFFUS AOC, 70%GAMARET, 30% GARANOIR 2013 75cl 62.00

DOMAINE CHÂTEAU DE VAUMARCUS, CHÂTENAY, BOUDRY, NEUENBURG                           
Glänzende, dunkle und tiefe Farbe. Ausgeprägter Körper und gut strukturiete Tannine.               

Weissweine aus der Schweiz

Schweizer Rotweine

Jahrgangsänderungen vorbehalten



Wallis

CORNALIN , AOC                                                                                                                           2012 75cl 64.00

NICOLAS ZUFFEREY, LES BERNUNES, SIERRE                                                                        
In der Nase intensiver Duft nach roten Beeren und ausdrucksvolle, reife Aromen von Kirschen 
und Mandeln. Gekennzeichnet von einer schönen Frische im Gaumen.

HUMAGNE ROUGE, HÉRITAGE, AOC 2014 75cl 59.00

PHILIPPE VARONE VINS, SION                                                                                                    
100% Humagne Rouge. Wurde in grossen Eichenfässern ausgebaut. Sehr fruchtig und frisch, 
dunkle Früchte, Bergkräuter, milde Säure. 

Tessin

I TRII PIN, MERLOT                                                                                                                        2013 75cl 57.00

MAURO ORTELLI                                                                                                                           
Ein wunderbarer, nicht im Barrique ausgebauter, sehr fruchtiger Merlot. Der noch junge 
Oenologe Mauro Ortelli beweist mit diesem Wein zweierlei: Sein enormes Können und                  
dass grosse Qualität nicht immer Holz braucht!

NOVI DAL DRUNPA, MERLOT                                                                                                        2009 75cl 82.00

MAURO ORTELLI I                                                                                                                         
Das ist ein Wein von rubinroter Farbe, mit Röstungs- und Würzaromen, sehr warm auf dem 
Gaumen mit reifen, weichen Tanninen. 

TRACCE DI SASSI, MERLOT                                                                                                        2013 75cl 85.00

WERNER STUCKY, VDT                                                                                                              
Wer die raren Weine von Werner Stucky kennt, weiss worauf er sich freuen kann: Ein 
vollmundiger, kräftiger Merlot, ausgebaut im Barrique im modernen Stil. Mit würzig-fruchtiger 
Tiefe, gut eingebundenen Holznoten und langem Finale.

MERLOT  VIGNAVECCHIA, 2009 75cl 81.00

TENUTA TAMBORINI                                                                                                                     
Reich und komplex mit Eichen- und Vanillearomen, mit zunehmender Reife immer 
ausgewogener und ausdrucksvoller.

TENIMENTO LA PRELLA, MERLOT  RISERVA TICINO DOC 2013 75cl 74.00

TENIMENTO DELL'ÖR, MENDRISIO                                                                                              
Facettenreiches Bouquet mit Noten von blauen Früchten, Tabak, im Hintergrund eine delikate 
Toastnote. Am Gaumen komplex, ausgewogen, feingliedrig und spannungsgeladen.

LIGORNETTO, TICINO DOC, MERLOT 2013 75cl 78.00

VINATTIERI TICINESI VITICOLTORI, LUIGI ZANINI                                                                     
Ein Spitzenmerlot, einen jener Weine, die heute in der obersten Liga der Tessiner Rotweine 
mitspielt. Weich, samtig, aromatisch

Jahrgangsänderungen vorbehalten



Frankreich

MEURSAULT  PERRIÈRES, PREMIER CRU,  CHARDONNAY 2013 75cl 145.00

J. DROUHIN, BURGUND                                                                                                                
Ein purer Meursault mit Stil und Eleganz. Ausgezeichnete Säurebalance mit schöner frischer 
Fruchtigkeit und Charakter

CHABLIS, CHARDONNAY 2015 75cl 62.00

DOMAINE PHILIPPE GOULLEY, BURGUND
Der Chablis von Goulley überzeugt durch sine klare Linie, feine Röstaromen in Kombination 
mit Würze und frischen Zitrusfrüchen.

Österreich

GRÜNER VELTLINER , PFARRWEINGARTEN                                                                              2015 75cl 65.00
QUALITÄTSWEIN, WEINGUT BUCHEGGER, KREMSTAL, NIEDERÖSTERREICH                      
Von gold-gelber Farbe. In der Nase Kernobstnoten umspielt mit feinen Blütenaromen. 
Gaumenschmeichelnder Auftakt, fast cremig. Erfrischende Fruchtaromatik mit leichter 
Tabakwürze im Abgang.

RIESLING , RIED MOOSBURGERIN                                                                                              2014 75cl 69.00

QUALITÄTSWEIN, WEINGUT WALTER BUCHEGGER, KREMSTAL, NIEDERÖSTERREICH      
Feinste Fruchtnoten. Marillen, Stachelbeere und auch Apfel ist zu erkennen.                                 
Finessenreich und doch rassig-elegant.                                          

Italien

ROERO ARNEIS DOCG                                                                                                                 2015 75cl 56.00
CANTINA VIETTI, PIEMONT                                                                                                            
Der Wein ist körperreich, jedoch mit dieser speziellen kühlen Frische ausgestattet, welche 
diesen Typus so beliebt gemacht hat. In der Nase Aromen von gelben Früchten, unterlegt von 
Zitrustönen und feiner Kräuterwürze.

CANALE, SAUVIGNON BLANC 2013/15 75cl 59.00

TERRAZZE RETICHE DI SONDRIO IGT                                                                                   
Der Canale ist ein komplexer, harmonischer Weisswein, der sich durch Mineralität und eine 
feine Fruchtigkeit auszeichnet.                                                                                                

Weissweine aus Europa

Jahrgangsänderungen vorbehalten



CANALE, SAUVIGNON BLANC 2013/15 75cl 59.00

TERRAZZE RETICHE DI SONDRIO IGT                                                                                   
Der Canale ist ein komplexer, harmonischer Weisswein, der sich durch Mineralität und eine 
feine Fruchtigkeit auszeichnet.                                                                                                

CASA LA GATTA,  NEBBIOLO 2013 75cl 42.00

VALTELLINA SUPERIORE DOCG, Fratelli Triacca, Campasci                                                      
Glänzendes Rubinrot; intensive, frische Blume mit Himbeernoten; schlank bis mittlere Fülle, 
Weichseln, angenehme Säure, feine Tannine, unkomplizierter Abgang. Ein gradliniger Wein 
mit feiner Aromatik.

PICCOLO SIRANO, IGT NEBBIOLO / SYRAH 2009 75cl 47.00

I VINAUTORI, TERRAZZE RETICHE DI SONDRIO IGT, VALTELLINA                                        
Nach einem zweijährigen separaten Ausbau in Barriques wird der Wein assembliert und 
abgefüllt. Bevor er in den Verkauf gelangt, reift er für weitere sechs Monate in der Flasche.

MILLESASSI, SFORZATO DOCG,  NEBBIOLO (CHIAVENNASCA)                                            2011 75cl 63.00

PIETRO TRIACCA, CAMPASCIO, GR                                                                                           
Sorgfältig ausgelesene Trauben werden auf Gittern gedörrt und im Januar/Februar gekeltert. 
18 Monate in Eichenfässern, min. 6 Monate in Flaschen

SERTOLA, NEBBIOLO mit Finessen 2015 75cl 61.00

VALTELLINA SUPERIORE DOCG, TERRAZZE RETICHE DI SONDRIO IGT,                               
Hier zeigt die Nebbiolo-Traube ihre ganze Subtilität. Der Duft von roten Beeren und Früchten 
entfaltet sich zu einem dichten Bouquet, der Körper ist von straffer Struktur, das Tannin fein 
und gut eingebunden, ein Wein mit Substanz 

SANTA PERPETUA,  SYRAH 2015 75cl 63.00

VALTELLINA SUPERIORE DOCG, TERRAZZE RETICHE DI SONDRIO IGT,                               
Der Syrah Santa Perpetua ist ein vollmundiger, geschmeidiger Rotwein, der bereits in der 
Jugend zugänglich ist. Ein affiniertes Spiel von Würzigkeit und Frucht zeichnet ihn aus.
Sein Körper ist geschmeidig, kraftvoll und doch elegant

PRESTIGIO, NEBBIOLO 2011 75cl 64.00

VALTELLINA SUPERIORE DOCG, Fratelli Triacca, Campascio                                                    
Die Nebbiolotrauben werden am Stock leicht  eingetrocknetet und im Barrique während 12 
Monaten ausgebaut. Feines Vanillearoma und deutliche Dörrobstnoten kennzeichnen diesen 
subtilen, eleganten Wein, mit dem langen Nachhall. 

Alt - Bündner Weinkarte - Valtellina
Im Zuge der Mailänderkriege gelang es den Eidgenossen 1512 die Eroberung der drei Talschaften Chiavenna, Valtellina und 
Bormio. Im Jahre 1639 verloren die Bündner die Kontrolle über das aufständische Valtellin an Spanien. 

Weissweine

Rotweine 

Jahrgangsänderungen vorbehalten



Piemont

BARBERA D`ALBA DOC, BIO 2013 75cl 49.00
CAMPARO, DIANO D'ALBA, Piemont                                                                                               
Ein rubinroter Wein mit Aromen von Kirschen und Waldbeeren. Im Gaumen würzig, dicht und 
weich mit langem Ausklang.

VERDUNA PELAVERGA , DOC 2014 75cl 56.00
CANTINA BURLOTTO COMM G.B. - Piemont                                                                               
Ein traumhafter Tropfen für Finesse-Trinker, der Antipodenwein zu allen Holzorgien und 
süßlichen Marmeladen aus Übersee, schlicht wie aus einer anderen Welt stammend. Piano 
streichelt dieser feingliedrige, ungemein frische, zartwürzige, rotbeerige „Pinot des Piemont” 
(sowohl in seinem betörenden Parfum, seiner schwebenden Eleganz wie seiner Zickigkeit am 
Rebstock!) die Zunge

BAROLO, DOCG BOIOLO,  NEBBIOLO 2010/11 75cl 69.00
CAMPARO, DIANO D'ALBA, Piemont                                                                                               
Mit seiner Rubinroten Farbe und den Aromen von Kirschen und Waldbeeren überzeugt dieser 
Barolo. Er hat einen wunderbaren langen Ausklang und ist im Gaumen würzig und dicht.

BARBARESCO CAMPO QUADRO, DOCG, NEBBIOLO 2008 75cl 82.00

PUNSET AZ. AGR. BIOLOGICA, Neive - Piemont                                                                           
Rubin; im Bukett reife Fruchtnoten nach Rosinen, Dörrpflaumen, aber auch Leder; weich mit 
Einem schönen Schmelz, feinkörniges, aber kräftiges Tannin, langer Abgang. Barbaresco in 
Bioqulität ist eine Rarität. Und der Campo Quadro ein Aushängeschild des Piemonts

Veneto

AMARONE DELLA VALPOLICELLA, DOC PRÀ, CORVINA / CORVINONE / RONDINELLA 2011 75cl 85.00

GRAZIANO PRÀ                                                                                                                               
Rubinrot mit granatfarbenen Reflexen, tiefgreifendes Bouquet nach getrockneten Veilchen, 
Kirschen und schwarzer Johannisbeere sowie leicht würzige Aromen wie Tabak und Laktrize. 
Am Gaumen ausgesprochen komplex, ausgeglichen, elegant und körperreich.

RIPASSO, LA CASETTA, CORVINA / MOLINARA / RONDINELLA 2015 75cl 56.00
NATALINO & AMADIO FASOLI                                                                                                        
Weicher Auftakt, viel Schmelz. Reife Noten von getrockneten Zwetschgen und 
Weihnachtsgewürz.                                                                                     

Rotweine aus Italien

Jahrgangsänderungen vorbehalten



Toscana / Emilia Romagna

MACCHIAROSSA, TINTILLIA                                                                                                         2009 75cl 61.00
MOLISE DOC, CANTINE CIPRESSI                                                                                               
Leuchtendes Rubinrot, ausgedehnte Aromen von Vanille und Gewürzen, warm, weich, 
angenehm tanninhaltig mit einem guten Geschmack von reifem Rotobst.

CASINO DELLE VIE, SANGIOVESE / CANAIOLO      2012 75cl 62.00
TENUTA IL PALAGIO, IGT TOSCANA                                                                                            
Fruchtbetontes Bouquet, Cassis, Kirschen, Zedernholz, Mokka und Thymian. Warmer Auftakt 
am Gaumen, sanfte, weiche Tannine, saftiges Fruchtextrakt, strukturiert und mit einem 
schönen Fluss.

SISTER MOON, SANGIOVESE / CABERNET SAUVIGNON / MERLOT 2012 75cl 83.00
TENUTA IL PALAGIO,  IGT TOSCANA                                                                                            
Tiefes, feinwürziges Bouquet, Rosmarin, Salbei, Lakritze, Cassis, Pflaumen, Tabak und etwas 
Torf. Am Gaumen komplex, kraftvoll, frische Strukturen, bestens eingebundene Tannine und  
eindruckvolles Finale.

PIANDORINO, SANGIOVESE GROSSO 2013 75cl 62.00
PIAN DELL'ORINO, TOSCANA MONTALCINO IGT                                                                        
Leuchtendes Rubin, rote Beeren, Kirschen, Kaffee und Tabak, am Gaumen elegant und 
seidig, burgundische Art mit einem langen, mineralischen Finale. 

LIVERZANO DON, CABERNET FRANC / CARMENERE 2010 75cl 75.00

MARCO MONTANARI, RAVENNA - EMILIA-ROMAGNA,                                                               
Der Don zeigt ein breitgefächertes Bouquet nach schwarzen Beeren, Kirschen und 
Kurpflaumen. Die mitschwingenden Kräuteraromen runden das Duftspektrum ab. Er wirkt 
muskulös und frisch

Übriges Italien

PRIMITIVO PARCO LARGO,  100% PRIMITIVO                                                                           2013 75cl 50.00

PLANTAMURA, APULIEN, GIOIA DELL COLLE  - Puliga                                                                 
Duft von dunklen Beerennoten, Wiesenblumen und Pfeffer. Im Gaumen perfekte Harmonie, 
samtig und gleichzeitig frisch und elegant. Weicher Auftakt und fruchtiger Abgang. Primitivo in 
Reinform!

NERO D`AVOLA  IGT                                                                                                                    2013 75cl 46.00
COSSENTINO, PARTINICO - Sizilien                                                                                             
Granatrot. Fruchtig-würzige Aromen von Waldbeeren, Cassis und Zedernholz. Weich und voll 
mit feinen Tanninen.

REBO MILLE 1, VINO ROSSO 2014 75cl 58.00
AZIENDA AGRICOLA PRATELLO - LOMBARDIA                                                                            
Nicht allzu schwer, saftig, mit tollem "sweet-and-sour-feeling"! Ausgepägtes blumiges Bouquet 
mit Aromen von Preiselbeeren und Sauerkirschen. Auch ohne Speisebegleitung lässt sich 
dieser Wein herrlich geniessen.

Jahrgangsänderungen vorbehalten



GIGAMA GRANDE RESERVE ZWEIGELT 2013 75cl 71.00
WEINGUT LETH, WAGRAM                                                                                                            
Aromen von reifen Kirschen, etwas Holunder und Brombeeren, zart-würzig unterlegt mit Noten 
von Tabak, Zedernholzanklängen und edlem Kakao. Gute Komplexität, feine Tannine, zeigt 
gute Länge, mineralischer Nachhall.

BLAUFRÄNKISCH 2008 75cl 83.00

WEINGUT PICHLER - KRUTZLER, WACHAU, NIEDERÖSTERREICH                                          
Volles Purpur-Rubin, schwer und würzig in der Nase, fabelhaft intensive Frucht. Sehr gute und 
reife Tannine, kraftvoll im Abgang.

BLAUFRÄNKISCH  RESERVE KRUTZLER 2011 75cl 71.00

WEINGUT KRUTZLER, DEUTSCH-SCHÜTZEN, BURGENLAND                                                
Ein Wein für besondere Anlässe, der höchsten Ansprüchen genügt. Mindestens 25 Jahre alte 
Reben und extra lange Fasslagerung sind die Basis für diesen kräftig-würzigen, mineralischen 
Wein mit langlebigem Charakter. Der perfekte Genuss.                                                                  

SAPIDUS, ZWEIGELT, MERLOT                                                                                                    2012 75cl 58.00

JAQUELINE KLEIN, ANDAU, BURGENLAND                                                                                
Sapidus = süffig, ein Wein mit angenehmem Trinkfluss

STEINZEILER, BLAUFRÄNKISCH / CABERNET SAUVIGNON / ZWEIGELT                                2011 75cl 110.00

WEINGUT ANTON KOLLWENTZ, GROβHÖFLEIN, BURGENLAND                                                                                                                
Nobles, berauschendes Bouquet, völlig reif in seiner Beerenaromatik mit passendem                    
Röstton. Fülle und Eleganz bestimmen den kraftvollen Rotwein.

Rotweine aus  Österreich

Jahrgangsänderungen vorbehalten



Burgund

SANTENEY BEAUREPAIR, PREMIER CRU, PINOT NOIR                                                         2010 75cl 75.00
JOSEPH DROUHIN, BURGUND                                                                                                    
Diese Premier Cru-Lage befindet sich oberhalb der Rebgemeinde Santenay. Aus dem Glas 
strömen fruchtige Aromen (Himbeeren, Kirschen), die mit den herb-blumigen Noten einen 
vielschichtigen Sinneseindruck hinterlassen. Im Gaumen überzeugt dieser Premier Cru durch 
seine ausgewogene Textur und seine tiefgründige, strenge Struktur. Das Finale ist elegant 
und anhaltend

BEAUNE, CLOS DES MOUCHES ROUGE, PINOT NOIR 2011 75cl 135.00
J.DROUHIN, AC BURGUND                                                                                                   
Erstklassige Gewächse aus dem Burgund, die nach Jahren der Flaschenreife ihre 
eindrückliche Harmonie, Eleganz und Feinheit gefunden haben und so stimmig, nachhaltig 
und einzigartig in Erscheinung treten, gehören zum Besten, was es in der Weinwelt zu 
verkosten gibt

POMMARD EPENOTS, PREMIER CRU, PINOT NOIR                                                                 2010 75cl 105.00
JOSEPH DROUHIN, BURGUND                                                                                                    
Der Pommard von Joseph Drouihin hat ein mittleres Rubinrot, feiner Duft nach Veilchen; 
delikate Aromen von schwarzen Kirschen, Rauch, seidige Tannine , lebhafte Würze, süßliche 
Fülle, feingliedrig, ausgewogene Länge.

VOLNAY-SANTENOTS, PREMIER CRU, PINOT NOIR 2008/11 75cl 119.00
JOSEPH DROUHIN, BURGUND                                                                                                    
Eine beeindruckende Mineralität vom Kalkstein, die sich perfekt mit den verführerischen, rot- 
und schwarzbeerigen Fruchtaromen verbindet. Dazu dann noch eine traumhaft ausgewogene 
Kombination von Kraft, feinen Tanninen und Eleganz.

CLOS DE LA ROCHE, PINOT NOIR                                                                                                 1998 75cl 145.00
J. DROUHIN, COTE DE NUITS, BURGUND                                                                                    

Côte du Rhône

LA BERNARDINE, CHATEAUNEUF DU PAPE AC 2013 75cl 78.00
M. CHAPOUTIER, COTES DU RHONE, BIO-DYNAMISCH                                                            
Hauptsächlich Grenache und Shiraz. Intensives Purpurrot. In der Nase komplex und fein, 
reich an roten Früchten, Erdbeer- und Waldhimbeermarmelade, gefolgt von gepfefferten 
Gerüchen. Am Gaumen eine Eleganz von Frucht die mit einem fein gewürzten Finale endet.      

CHATEAU DE BEAUCASTEL, CHATEAUNEUF DU PAPE 2004 75cl 145.00
COURTHEZON, COTE DU RHONE                                                                                                
Hauptanteil ist die Rebsorte Mourvèdre. 1 Jahr im Barrique. Aromatische Tiefe und Intensität, 
elegante Struktur, Noten von Leder, Trüffel und Pfeffer.

COTE ROTIE "LES GRANDES PLACES", SYRAH 1998 75cl 145.00
DOM. DU MONTEILLET STEPHANE MONTEZ, COTE DU RHONE                                                
Leuchtendes Rubin, feine, dichte Frucht, würzig voll. Tannin noch jung, langer Abgang.                 
Rare Einzellage.

 Rotweine Frankreich

Jahrgangsänderungen vorbehalten



Rotweine Bordeaux

CH. COURONNEAU, BORDEAUX SUPERIEUR AOC 2015 75cl 52.00
95% MERLOT / 5% Cabernet Franc

CH. PALOUMEY, CRU BOURGEOIS, HAUT-MEDOC AOC 2010 75cl 65.00
65% CABERNET SAUVIGNON / 35% MERLOT

CH. MARSAU, COTES DES BORDEAUX 2009 75cl 59.00
100% MERLOT

CH. GRAND CORBIN MANUEL, ST. EMILION 2009 75cl 71.00
80% MERLOT / 15% CABERNET FRANC / 5% CABERNET SAUVIGNON

CH. DE FIEUZAL,  GRAVES                (18/20)                                                                                1999 75cl 115.00
60% CABERNET SAUVIGNON / 30% MERLOT / 5% PETIT VERDOT / 5% CABERNET FRANC 

CH. ROL VALENTIN, ST. EMILION     (18/20) 2005 75cl 145.00
85% MERLOT / 8% CABERNET SAUVIGNON / 7% CABERNET FRANC

CH. LÉOVILLE-POYFERRÉ, ST. JULIEN      (18/20) 1998 75cl 140.00
65% CABERNET SAUVIGNON / 25% MERLOT / 8% PETIT VERDOT / 2% CABERNET FRANC

CH LÉOVILLE-BARTON, ST. JULIEN          (18/20) 1998 75cl 160.00
70% CABERNET SAUVIGNON / 27% MERLOT / 3% CABERNET FRANC

CH. GRUAUD LAROSE, ST. JULIEN      (18/20) 1999 75cl 175.00
60% CABERNET SAUVIGNON / 30% MERLOT / 5% CABERNET FRANC / 3% PETIT VERDOT / 1% MALBEC

CH. LYNCH BAGES, PAUILLAC, AOC     (18/20)      (17/20) 1999 75cl 185.00
73% CABERNET SAUVIGNON / 15% MERLOT / 10% CABERNET FRANC / 2% PETIT VERDOT

CH. MOUTON ROTHSCHILD, PAUILLAC     (19/20)                                                                        1995 75cl 550.00

77% CABERNET SAUVIGNON / 12% MERLOT / 9% CABERNET FRANC / 2% PETIT VERDOT 

CH. DURFORT VIVENS, MARGAUX     (17/20) 1999 75cl 98.00
70% CABERNET SAUVIGNON / 23% MERLOT / 7% CABERNET FRANC

CH. BRANE CANTENAC, MARGAUX 2004 75cl 125.00
62% CABERNET SAUVIGNON / 33% MERLOT / 4% CABERNET FRANC / 1% CARMENÉRE

Prozentangaben über die Rebsorten bei den einzelnen Châteaux sind Richtwerte, die von Jahr zu Jahr variieren können.

Jahrgangsänderungen vorbehalten



RÍVOLA, CABERNET SAUVIGNON / TEMPRANILLO 2013 75cl 47.00
BODEGAS RÍVOLA, VINO DE LA TERRA DE CASTILLA Y LEON                                                
Die Farbe: dunkles und dichtes Bordeauxrot. Das Bouquet offenbart in der Nase rote Beeren, 
Zwetschgen, Pflaumen, Gewürze. Ein Wein der zugängliche Sinneseindruck im Finale 
hinterlässt.

CLOS DE GOS MONSANT D.O., GARNACHA, SAMSO JE 45% und 10% SYRAH                      2014/15 75cl 52.00
TERRA I VINS, S.L.                                                                                                                 
Fruchtbetont mit würzigen Aromen. Im Mund rund und kräftig mit feiner mineralischer Note

RIOJA, GRAN RESERVA, NAVAJAS DOCa, TEMPRANILLO / GRACIANO / MAZUELO           2005 75cl 79.00
ANTONIO NAVAJAS, RIOJA                                                                                                            
Ein sehr komplexer Wein mit eleganten Aromen von reifen Waldbeeren, Lakritze und 
Gewürzen. 4-jähriger Barrique- Ausbau. Langanhaltender Abgang                   

RESERVA MARTI, CABERNET SAUVIGNON / MERLOT / SYRAH / TEMPRANILLO 2009 75cl 79.00
ALBET I NOYA, PENEDÈS                                                                                                                
Ein mächtiger Wein mit Aromen von reifen Früchten. Pflaumen und Dörrobst vermischen sich 
mit Eichenholzgewürzen. Konzentriert und lang anhaltend.

CLOS MUSTARDÓ,  GARNACHA / MAZUELO/ CS / ME 2009 75cl 56.00
BODEGUES AMELTLER CIVILL, PRIORAT DOCa                                                                        
Tiefes Purpurrot mit violetten Reflexen. Kräftig, rund und leicht animalisch, aber trotzdem 
fruchtbetont (Cassis, Brombeeren, Holunder), mit einer balsamischen Note und edlen 
Röstaromen. 

CALLEJO MAJUELOS RESERVA Ribera del Duero D.O. / TEMPRANILLO (Tinto fino) 2012 75cl 69.00
FELIX CALLEJO, Ribera del Duero D.O.                                                                                        
Kräftiger, lagerfähiger Reserva, mit intensiven Aromen nach roten Früchten und balsamischen 
Noten. Regelmässig mindestens 91 Punkte von Robert Parker.

ABADIA RETUERTA, SELECCIÓN ESPECIAL, TEMPR / SYR  / CS 2012 75cl 64.00
ABADIA RETUERTA, SARDÓN DE DUERO                                                                                     
Ausgezeichnete Kombination von frischer Beerenfrucht und samtigen, reifen Gerbstoffen. Ein 
Cuvée der durch seine Vielschichtigkeit, Eleganz und Nachhaltigkeit überzeugt. "Der 
Gaumenschmeichler aus Sardón de Duero"

CRASTO DOC DOURO. / Tinta Barroca, Tinta Roriz, Touriga Franca, Touriga Nacional 2014 75cl 57.00
QUINTA DO CRASTO, Douro, Portugal                                                                                           
In der Farbe tiefdunkles Granatrot. Im überwältigenden Bouquet reife kompottartige 
Fruchtaromen. Dazu kommt eine leichte und würzige Rauchnote. Der Abgang besteht aus 
anhaltender Frucht, cremige Geschmeidigkeit und etwas Pfeffer als pointiertem Abschluss.

Rotweine Spanien

Rotweine Portugal

Jahrgangsänderungen vorbehalten



FLÄSCHER SAUVIGNON BLANC                                                                                                  2015 37.5cl 36.00

WEINGUT HERMANN (weiss)

FLÄSCHER CHARDONNAY 2015 37.5cl 35.00

WEINGUT HERMANN (weiss)                                                    

FLÄSCHER PINOT GRIS                                                                                                                2012 37.5cl 34.00

WEINGUT HERMANN  (weiss)

FLÄSCHER GRAUBURGUNDER  CREÁTION 2012 37.5cl 62.00

WEINGUT HERMANN  (weiss-süss)

FLÄSCHER PINOT NOIR  SELECTION, BARRIQUE                                                                    2014 37.5cl 35.00

WEINGUT HERMANN (rot)

CORNALIN , QUINTESSENCE                                                                                                        2008 37.5cl 42.00

CAVE CORONELLE, B. DORSAZ, FULLY (rot) 

GRÜNER VELTLINER  SMARAGD (weiss) 2011 37.5cl 55.00

WEINGUT FX PICHLER, LOIBENBERG, WACHAU, NIEDERÖSTERREICH 

BIG JOHN CUVÉE  (ZW/CS/PN) 2013 37.5cl 33.00

WEINGUT SCHEIBLHOFER, BURGENLAND

ARACHON T.FX.T HORITSCHON, MITTELBURGENLAND ( BF/ZW/M/CA) 2007 37.5cl 38.00

FAMILIEN SZEMES, PICHLER UND TEMENT

" SCHWARZ ROT", ZWEIGELT - DER KULTWEIN 2014 37.5cl 59.00

WEINGUT HANS SCHWARZ, ANDAU, BURGENLAND

Grosse Weine in kleinen Flaschen (37.5cl)

Schweiz

Österreich

Jahrgangsänderungen vorbehalten



MEURSAULT  PERRIÈRES, PREMIER CRU,  CHARDONNAY 2010 37.5cl 68.00

J. DROUHIN, BURGUND (weiss)                                                                                                     

CHAMBOLLE MUSIGNY, PINOT NOIR 2007 37.5cl 66.00

J. DROUHIN, COTE DE NUITS, BURGUND

BEAUNE, CLOS DES MOUCHES ROUGE, PINOT NOIR 2008 37.5cl 69.00

J. DROUHIN, AC BURGUND

CH. MAYNE LALANDE, LISTRAC-MÉDOC     (18/20) 2004 37.5cl 49.00

45% CABERNET SAUVIGNON / 45% MERLOT / 5% CABERNET FRANC / 5% PETIT VERDOT

CH. MONBRISON, MARGAUX     (17/20) 2006 37.5cl 52.00

50% CABERNET SAUVIGNON / 30% MERLOT / 15% CABERNET FRANC / 5% PETIT VERDOT

CH. SOCIANDO MALLET, CRU BOURGEOIS AOC  2010 37.5cl 52.00

48% CABERNET SAUVIGNON / 47% MERLOT / 5% CABERNET FRANC

BRUNELLO DI MONTALCINO, SANGIOVESE GROSSO 2004 37.5cl 54.00

AZ. AGR. ALTESINO,DOCG, TOSKANA    

BARBARESCO, SANTO STEFANO, NEBIOLO 2010 37.5cl 55.00

BARBARESCO DOC, CASTELLO DI NEIVE

VARVÁRA, BOLGHERI DOC, CS, CF, ME, SY, PV 2009 37.5cl 46.00

CASTELLO DI BOLGHERI, DOCG, TOSKANA 

AMARONE, DELLA VALPOLICELLA, DOCG, CORVINA/RONDINELLA/CROATINA/OSELETA 2011 37.5cl 49.00

AGRICOLA F.lli TEDESCHI S.r.l. VENETIEN  

Frankreich Bordeaux

Frankreich Burgund

Italien

Jahrgangsänderungen vorbehalten



FLÄSCHER "TERRA NOIR", ZWEIGELT / MERLOT / PINOT NOIR / ACOLON                         2013 150cl 146.00

WEINGUT ROSI UND PETER HERMANN 

CICERO M PINOT NOIR                                                                                                                 2009 150cl 156.00

CICERO WEINBAU AG, ZIZERS                                                                                     

MUSCINO MERLOT BARRIQUE 2012/14 150cl 145.00

DOMINCO RUBIO                                                                                                                          

ILATRAIA, CABERNET SAUVIGNON / SANGIOVESE / PETIT VERDOT                                    2006 150cl 238.00

BRANCAIA IN MAREMMA, IGT ROSSO, GROSSETO, TOSKANA   

PICCONERO, MERLOT, CABERNET SAUVIGNON, PETIT VERDOT 2008 150cl 275.00

WEINGUT TOLAINI, TOSKANA  

AL PASSO, SANGIOVESE / MERLOT      2010 150cl 158.00

WEINGUT TOLAINI, TOSKANA  

VALPOLICELLA CATERINA ZARDINI, CORVINA, CORVINONE VERONESE, RONDINELLA                      2012 150cl 126.00

VALPOLICELLA SUPERIORE DOC  

STEINZEILER, BLAUFRÄNKISCH / CABERNET SAUVIGNON / ZWEIGELT                                2008 150cl 280.00

WEINGUT ANTON KOLLWENTZ, GROβHÖFLEIN, BURGENLAND                                                                                                             

PERWOLFF, BLAUFRÄNKISCH / CABERNET SAUVIGNON                                                     2005 150cl 288.00

WEINGUT KRUTZLER, DEUTSCH-KREUZ, BURGENLAND                                                        

"G" , BLAUFRÄNKISCH / ST. LAURENT                                                                                        2004 150cl 335.00

WEINGUT FAMILIE GESELLMANN, DEUTSCH-KREUZ, BURGENLAND                                    

LEGENDS, CS/M 2012 150cl 120.00

ERICH SCHEIBLHOFER, ANDAU, BURGENLAND

Grosse Weine in grossen Flaschen

Rotwein Schweiz

Rotwein Italien

Rotwein Österreich

Jahrgangsänderungen vorbehalten



CH. SOCIANDO MALLET, CRU BOURGEOIS AOC                                                     2010 150cl 195.00

48% CABERNET SAUVIGNON / 47% MERLOT / 5% CABERNET FRANC

CH. BELGRAVES, HAUT-MÉDOC     (17/20)                                                               1998 150cl 154.00
50% CABERNET SAUVIGNON / 42% MERLOT / 5% CABERNET FRANC / 3% PETIT VERDOT

CH. TOUR HAUT CAUSSAN, MÉDOC     (16/20)                                                  1998 150cl 175.00
50% CABERNET SAUVIGNON / 50% MERLOT

CH. TRONQUOY-LALANDE, SAINT ESTÈPHE     (17/20)  1999 150cl 165.00
40% CABERNET SAUVIGNON / 51% MERLOT / 9% PETIT VERDOT

CH. D' AURILHAC, HAUT-MÉDOC     (17/20) 1998 300cl 323.00
50% CABERNET SAUVIGNON / 44% MERLOT / 3% CABERNET FRANC / 3% PETIT VERDOT

CH. LAFON, LISTRAC-MÉDOC      (18/20)                                 2001 300cl 333.00
55% CABERNET SAUVIGNON / 45% MERLOT                     

RIOJA, NAVAJAS CRACIANO  CRIANZA DOCa, 2005 150cl 132.00

ANTONIO NAVAJAS                                                                                                                     

CALLEJO RESERVA, RIBERA DEL DUERO D.O. 2009 150cl 155.00

CALLEJO, BODEGAS FÉLIX                                                                                                          

FINCA VALDELROBLE, VdT CASTILLA Y LEÓN 2009 150cl 130.00

BY CALLEJO, BIO, TEMPRANILLO, MERLOT, SYRAH .                                                                                                                       

YLLERA CRIANZA, VDT CASTILLA LEÓN, TEMPRANILLO 2011 150cl 122.00

GROUPO YLLERA                                                                                                                  

CAN FEIXES RESERVA, PENEDES D.O. 2005 150cl 145.00

ULL DE LEBRE, MERLOT, CABERNET SAUVIGNON, PETIT VERDOT      

ELS IGOLS, PRIORAT AOCa, AMETLLER 2010 150cl 148.00

GARNACHA, CARIÑENA, MERLOT, CABERNET SAUVIGNON

CLOS DEL GOS,  GARNACHA, SAMSÓ, SYRAH 2013 150cl 115.00

TERRA I VINS, MONSANT D.O.

Rotwein Spanien

Rotwein Frankreich

Jahrgangsänderungen vorbehalten


